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Teliopoylos Aggelos

Amo: I'pageio Mputavn MAAA

AmooTtoAn: Méurrtn, 24 OktwpPpiov 2024 10:52 Tiu

Mpog: Tpipa MpwTokoAov Alekmepaiwong kat Apxegiov
Oépa: FW: Webinar ENI® (PhD)

ZuVnNHupéva: EMOTOAN yla webinar.pdf

From: Pinelopi Mousouri <pmousouri@iky.gr> )
Sent: Thursday, October 24, 2024 10:51 AM ' 2(///0

Subject: Webinar ENI® (PhD) i)(o/} { L,[ + q(o/ﬂ' + A’V&g
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Zag SuaBiBdlovpe £yypapo g MpoioTapévng e AtebBuvong YToTpo@Ldy ava@opikd pe ETIKEIpEVN
Stadiktuakn ocuvavtnon.

Me extipnon,

Turpa Yrotpoduwv Metamtuxiakwy Inovdwv EEwteptkol
AevBuvon Ynotpodwv
IKY/ EBvikii Movéada Zuvtoviopol Erasmus+

A/von: Aewd. EBvikAg Avtiotdoswe 41| 14234 Néa lwvia, ABrva
Email: pmousouri@iky.gr/www.iky.qr

1LAPYNA
KPATIKON
yNoTrosiOn
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Avoiyet bpopoug, aAAETet Tweg.
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iﬁﬁ Please consider the environment before printing this email
The information contained in this communication is confidential, may be privileged and is intended for the exclusive
use of the above-named addressee.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

YMOYPIEIO NAIAEIAZ, OPHZIKEYMATON Néa lwvia, 24-10-2024
KAl AGAHTIZMOY A.M.: 11293

IAPYMA KPATIKOQN YNOTPO®DIQN

(1.K.Y.) &
AIEYOYNZIH YNOTPO®DION Mpoc: TpappateiecT atwv A.E.l
TMHMA YNOTPODIQN pos e sl

Kow. Mputdvelc kat Avturputavel A.E.L.
METANTYXIAKQN ZNOYAQN EEQTEPIKOY s < S lq

Tay. A/von: Aewd. EBvIkAG Avtiotdoewg 41

T.K. = M6An: 142 34 Néa lwvia

NAnpodopieg: N. OwovoponouAou,

M. Mouoolpn

TnAédwvo: 210 3726-328, -330

e-mail: exoterikou@iky.gr
OEMA: AlaSIKTUGKY) EVRHEPWTIKY ouVAvTNon oto mAaiolo thg emkeipevng dnpooievong tng MpéokAnong
YrioBoAfig Yroyndrotitwv tou mpoypduparog xoprynong urnotpodunv LK.Y. yia tnv npaypartonoinon

S18aKtopikwv omoudwv oto Evpwnaikéd Navenotnuiako lvotitoito GAwpevtiag

To 15pupa KpaTik@v YROTpoduidv avaKOWWVEL TNV Tipaypatomnoinon Sladiktuakg EVNUEPWTLKNAG
GUVAVTNONG OXETIKA HE Ta SL8AKTOPIKE Tpoypdppata tou Eupwrnaikot Mavemotnuiakoy IvoTitoutou tng
OAwpevtiag (ENID), ywa Ta onoia Ba Snpooteutel tpéakAnon umoBoAig ALTHOEWY EVIE TOU UNVOS NoepBpiou
2024 otic 1tooeNiSeS Tou IKY (www.iky.gr) kat tou EUL. To aepwvapio 8a AdBet xwpa otig 20 Noeuppiou 2024
koL n SHAwon cuppETOXAS yivetal otny otooeAida https://www.eui.eu/events?id=573339.

To E.M.I. QAwpevtiac sivat éva 51eBvolg GrNg Kat avayvwplong akadnpaikd kal EPEVVATIKO, yla
Béparta eupwnaikol evbuadépovtog, 16pupa Avwtatng Eknaibeuong, opotayeg mpog ta eMnvikd AE.l, TO
onoio mapéxel omoudég otoug Topels lotopiag kat MoAttiopol, Kowwvikwv kat MoAwtikwv Emotnpwy,
Noptkwv Emotnp@yv kat Okovopkwv Emotnpwy.

H mapovoa avakoivwon OToxeUel otnv evnuépwon eviladepOpevwy doltntwv Kat Tubavwv
atolvtwv va pdBouv TeplocdTEpa yla Ta SLEAKTOPIKA Tpoypdupata kal tn {wrh oto Eupwmnaikd
Navemotnpakd Ivotitouto (EUI) and amodoitoug aAhd kal vuv doltntég Tou IvotitoUtou, oL omoiot Ba
AdBouv Hépog aTnv cuvavnon.

€ OUVEXELD TWV QVWTEPW TapakahoUpe va TipoPeite otn Sudxuon tng OXeTIKAG TAnpodopiag aToug
unoyndioug S1ddktopeg Tou TURpATAG oag.

Napapévoupe otn SudBeon oag yia kdBe Sieukpivion ota tnAépwva 210-3726328 kat 210 3726330

katBwc kat oto e-mail: exoterikou@iky.gr .

H NPOIZTAMENH THZ AIEYOYNZIHZ

EIPHNH NTPOYTZA




